

千峰南路南延通车 12条公交线路调整

本报讯(记者 齐向真 通讯员 赵学让)千峰南路南延段道路已通车,为方便千峰南路南延路段及长兴南街至南中环晋祠路段附近居民出行,10月1日起,太原公交公司调整12条公交线路。

5路公交车去程原线行至西峪东街后,沿西峪东街—千峰南路—长兴南街—晋祠路循原线运行;回程原线行至晋祠路长兴南街口后,沿晋祠路—长兴南街—西中环—西峪街—和平南路循原线运行。

58路公交车去程原线运行至晋祠路后,沿晋祠路—义井街南三巷—千峰南路—长兴南街—晋祠路循原线运行;回程原线行至晋祠路长兴南街口后,沿晋祠路—长兴南街—西中环—西峪街—和平南路循原线运行。

晋祠路循原线运行。

76路公交车去程原线行至长兴南街南屯路口后,沿长兴南街—千峰南路—义井街—晋祠路循原线运行;回程原线行至晋祠路长兴北街口后,沿晋祠路—长兴北街—南屯路—长兴南街循原线运行。

308路公交车去程原线行驶至晋祠路长兴南街口后,沿晋祠路—长兴南街—南屯路—长兴北街—晋祠路循原线运行;回程原线行至晋祠路义井街南三巷口后,沿晋祠路—义井街南三巷—千峰南路—长兴南街—晋祠路循原线运行。

310路公交车去程原线行至长兴北街新晋祠路口后,沿长兴北街—千峰南路—长兴南街—晋祠路循原线运行;回

程原线行至晋祠路长兴南街口后,沿长兴南街—南屯路—长兴北街循原线运行。

403路公交车去程原线行至西峪东街后,沿西峪东街—千峰南路—长兴南街—晋祠路循原线运行;回程原线行至晋祠路长兴南街口后,沿晋祠路—长兴南街—西中环—西峪街—和平南路循原线运行。

823路公交车去程原线行至千峰南路义井街口后,沿千峰南路—长兴北街—南屯路—长兴南街循原线运行;回程原线行至长兴南街南屯路口后,沿长兴南街—千峰南路循原线运行。

839路、839路支线、K839路公交车去程原线行至西峪东街后,沿西峪东

街—千峰南路—长兴南街—晋祠路循原线运行;回程原线行至晋祠路长兴南街口后,沿晋祠路—长兴南街—西中环—西峪街—和平南路循原线运行。

858路公交车去程原线行至西峪东街后,沿西峪东街—千峰南路—长兴南街—晋祠路循原线运行;回程原线行至晋祠路长兴南街口后,沿晋祠路—长兴南街—西中环—西峪街—和平南路循原线运行。

Y5路公交车去程原线行至晋祠路义井街南三巷口后,沿晋祠路—义井街南三巷—千峰南路—长兴南街—晋祠路循原线运行;回程原线行至晋祠路长兴南街口后,沿晋祠路—长兴南街—西中环—西峪街—和平南路循原线运行。



10月1日,交警在中鼎物流园区附近检查过往车辆。

为确保国庆节期间道路交通安全、有序、畅通,交警太铁大队中鼎物流园中队集中开展道路安全整治行动,通过多维度、大范围、不定时查缉,打击交通违法、排除安全隐患。

刘友旺
范子光 摄

检查地铁安全保障市民出行

本报讯(记者 齐向真)国庆假期第一天,乘坐地铁出行游玩的市民明显增多。为保障市民乘坐地铁出行安全,10月1日,太原市交通运输综合行政执法队执法人员在晋阳街站、学府街站、长风街站、大南门站、开化寺街站等人流量比较大的站点,对地铁站疫情防控、运营组织、消防安保、防汛、应急保障等工作进行检查。

执法人员在晋阳街站发现,进站口的安检设施有损坏,不能使用,执法人员要求地铁运营部门立即修复设施,保证乘客可以顺利安检、乘车;在开化寺街站,当天乘坐地铁出行的人很多,执法人员发现地铁工作人员人手不足,要求立即从其他站点调运工作人员前来维持秩序。

市交通运输综合行政执法队队长高亮表示,国庆假期,地铁运营部门要结合重点车站、重点时段的保障特点,精心、精准、精细落实各项运营保障措施,确保2号线运行安全平稳;要加强设施设备运维保障,确保网络和车站设施设备运行状态完好。同时,呼吁广大乘客文明出行、诚信乘车,共同维护公共出行和谐环境。

案件执行陷僵局 法院快速保权益

本报讯(记者 陈珊 通讯员 杨林运)被执行人不主动履行民事调解书,还出售了名下房产,令案件执行陷入僵局,怎么办?9月30日,据太原市中级人民法院消息,面对复杂的情况,万柏林区人民法院执行局通过调查走访,快速采取执行措施,保护了申请执行人的合法权益。

申请执行人徐某某与被执行人有合同纠纷,近日,因被执行人未主动履行民事调解书确定的义务,申请人向法院申请执行。立案后第二天上午,申请人向万柏林法院执行局史凯旋法官反映,被执行人正在出售名下房屋,可能会出现导致其履行能力丧失的情况。鉴于情况紧急,史法官立即前往不动产登记中心查封被执行人名下房屋,查询结果反馈,被执行人名下房屋已在执行立案前几日过户至他人名下,案件执行一时陷入僵局。

但史法官没有放弃,通过调查走访,与房屋买受人取得联系,了解到了房屋出售案款,近期已支付至被执行人配偶名下的重要线索,立即在当晚制作了相关法律文书,并于立案后第三日冻结了案外人即被执行人配偶名下银行账户,随后史凯旋法官通知案外人,告知其法院已采取的执行措施,释明了相关权利义务。

经承办人耐心释法说理,案外人认可并理解法院执行工作,主动撤回了已提起的执行异议申请,并配合法院扣划其名下银行卡中出售房屋所得案款,用以履行被执行人的义务,此案最终顺利执行完毕。申请人徐某也向史法官当面道谢,感谢法院快速采取执行措施,确保当事人的合法权益。

警方检查安全 确保平安过节

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)紧绷“安全弦”,过好“放心节”。连日来,公安杏花岭分局开展节前安全大检查行动,为市民平安、祥和欢度国庆保驾护航。

在太原动物园,公安民警先后查看了北门入口及停车场、东门入口及停车场、虎园等人员密集场所,深入了解园内游客接待、外部道路交通、安全措施、应急预案、消防安全等情况。

民警要求园区全面落实疫情常态化防控和旅游安全各项防范措施,做好游客登记、健康监测和异常状况处置等工作,确保假日平稳安全有序。

在顶好海鲜市场和乐百佳超市,民警详细查看了电源总闸、开关、插头以及电线是否符合用电安全,同时宣讲了用电防火常识以及灭火器、消防栓的使用方法。检查中,民警现场督

促整改隐患,要求经营户进一步提高火灾防范意识、积极参加消防培训,加强食品销售各环节的自查,禁止销售过期、变质和腐败食品,并做好疫情防控。

连日来,公安杏花岭分局各派出所还针对辖区内重点场所、危化品重点单位开展消防、治安、反恐等安全检查,对实地检查中发现的问题提出整改意见,督促尽快整改。

检查大客车 劝导乘客佩戴安全带

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 杨杰)为确保国庆假期的交通安全,推动“一盔一带”安全守护行动,10月1日,交警综改大队三中队,按照大队部署,对乘坐大客车的旅客使用安全带的情况,进行了专项检查和宣传劝

导。

行动中,民警走上大客车,纠正未佩戴安全带的行为和不正确的佩戴方式,并结合典型案例,给乘客讲解乘坐大客车全程正确使用安全带的重要性。同时,民警还

将安全带使用提示贴粘在客车辆前部、座椅后背等醒目位置,引导乘客自觉使用安全带,并呼吁大家在自己系好安全带的同时,监督劝导周围人也使用安全带,确保安全出行。

发现占用应急车道 可向高速交警举报

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 宿虎云)国庆假期来临,为严厉打击占用应急车道的违法行为,净化高速公路通行环境,同时倡导交通参与者共同维护良好的交通秩序,10月1日,高速交警一支队号召广大驾驶人共同监督占用应急车道的违法行为,发现此类行为,即可向高速交警举报。

高速公路应急车道是专供工程抢险、消防救援、医疗救护或民警执行紧急公务等处理应急事务时使用的车道,因其特殊性,被称为高速公路的生命通道,其他社会车辆在非紧急情况时禁止

在应急车道上行驶或停车。但是,占用应急车道的违法行为,却屡见不鲜,节假日期间尤为突出。

为此,高速交警一支队号召大家共同监督此类违法。国庆期间,如果你在出行时遇到占用应急车道的违法行为,可在确保安全的前提下用行车记录仪、手机等设备进行抓拍,并将影像资料发送给高速交警一支队,也可拨打值班电话向支队及各大队举报。

影像资料可发送至gsyzdxc@126.com。一支队及各大队值班电话

为:高速一支队(太原、吕梁)0351-5692110、一支队一大队(太原东环)0351-5269110、一支队二大队(临离)0358-2304110、一支队三大队(兴县)0358-5549110、一支队四大队(太原西环)0351-6775742、一支队五大队(太原南环)0351-5617110或0351-7139447、一支队六大队(汾阳)0358-7366110、一支队七大队(阳曲)0353-8122110、一支队八大队(离石)0358-3784110、一支队九大队(方山)0358-6094110、一支队十大队(太佳东)0351-2924110。